

В следственном управлении по Кемеровской области – Кузбассу организована экскурсия для кадет-первокурсников

Членами женского совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу для кадет профильного класса «Следственное дело» организована экскурсия к мемориалу Воину-Освободителю. Кадеты-первокурсники узнали о подвиге кузбассовца и историю создания памятника в городе Кемерово, который является копией памятника Воину-Освободителю в берлинском Трептов-парке. Сотрудники следственного управления рассказали кадетам о том, что Николай Иванович Масалов родился и рос в крестьянской семье в деревне Вознесенка Мариинского уезда. В 1941 году его призвали в ряды Красной Армии. Всю войну он служил рядовым стрелком, был пулеметчиком, командовал отделением. В апреле 1945 года во время решающего штурма города Берлина Николай Масалов услышал детский плач. Сержант, рискуя жизнью, под обстрелом пополз вперед и увидел, что маленькая немецкая девочка сидит возле убитой матери. Солдат забрал ребенка из-под огня и передал санитаркам. В память о подвиге Николая Ивановича Масалова в Трептов-парке Берлина стоит монумент «Воин-Освободитель»: русский солдат держит в одной руке опущенный меч, а другой прижимает к себе маленького ребенка.

Изображения



05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1763842>